2016年1月13日 编辑 刘红强 电话:(0370)2626317 审读 舰 博

铁路大调图,对咱商丘有啥影响

旅客列车的调整主要体现在途经商丘的5对直通列车改变运行路线

本报讯 1月10日零时起,全国铁路开始实行新的列车运行图,增开旅客列车285.5对。运行图调整后,全国铁路开行旅客列车总数达到3142对,其中动车组列车1980.5对。针对调图对商丘的影响,记者采访了商丘火车站宣传助理张静。

张静表示,此次调图,对商丘来 说影响不大。旅客列车的调整主要 体现在途经商丘的5对直通列车 "改经由"(改变运行路线),包括厦 门一北京西的K572/1次,厦门一郑 州的K744/1、K742/3次,哈尔滨一 汉口的T181/2次,大连一郑州的 K715/6次,青岛一南宁的 K1137/8次。上述列车在商丘站仍然正常停靠。1对直通旅客列车变更运行区段,齐齐哈尔一天津的 K568/7次延长至东莞东,车次改为 K569、K570次。1 趟管内旅客列车(即在郑州铁路局管辖范围内运行的旅客列

车)改车次,即洛阳一商丘的4714 次改为 K8002次,且该车在上街站 不再办理客运业务,请打算乘坐该 车前往上街的旅客改变乘车计划。

此外,由于高铁施工原因,目前 商丘火车站二站台东地道以东、出 站地道以西的北侧站台进行封闭施 工,预计要封闭到1月22日,这将会给在该站台乘降的旅客带来不便,请广大旅客予以谅解。乘车旅客在进站后要按照车站工作人员的引导,在指定位置等候上车。下车旅客请不要在站台逗留,要沿路标尽快出站。晚报首席记者宋亚威



个头大口感怪,市民怀疑买到假鸭蛋

市区发生多起类似案例,晚报提醒广大市民注意

本报讯"我买了10个鸭蛋,到家才发现竟然是假鸭蛋!"昨天上午,市民王女士打来电话说,她将此信息发到朋友圈后,好几位朋友、同学留言称有过同样的遭遇,商丘说不定存在制假窝点。

【反映】买到一男子售卖的假鸭蛋

王女士家住睢阳大道南段。 1月8日下午,她在小区门口碰到 一名用电动车驮着咸鸭蛋的男 子,50多岁,身穿黑袄,胡子浓密。该男子称,他去附近的超市 送咸鸭蛋,但价格压得厉害,不想 卖给超市了。 "他问我要不要,一块钱一个!"王女士说,看到男子的鸭蛋个头不小,颜色鲜亮,价格也不贵,加上家人都爱吃咸鸭蛋,于是就要了10个。到家煮熟后发现,鸭蛋清、黄不分,全部呈黄色,而且味道怪怪的。吃了几十年咸鸭

蛋的父母一看,"这是假鸭蛋!"

王女士介绍,她将自己的遭遇发到朋友圈后,几位朋友、同学留言称也买到过这种假鸭蛋,整个过程以及卖蛋人都很相似。卖蛋人也是自称到附近或小区送货。

【观察】磕开鸭蛋很快变"黄粥"

前天,市民王女士带着剩余 的4个鸭蛋来到晚报采访中心。

晚报记者看到,王女士买的鸭蛋是生鸭蛋,外面有少量食盐,个头都不小,而且蛋壳洁白发亮,从外观上看并无异样。磕开其中一个鸭蛋后记者发现,刚一破壳,

呈水状的米黄色蛋清就流了出来。蛋黄虽呈黄色,但并不成形, 磕在杯子里后,很快就与蛋清融在一起,整个鸭蛋变成了柠檬黄色的稀粥状物,用手摸时并无黏性,而且没有丝毫鸭蛋的腥味,几乎很难闻出味道来。

晚报记者注意到,磕开4个鸭蛋,情况一模一样。放置几分钟后,仔细观察,可以看出蛋黄变成了透明的胶状物。

"原以为假鸡蛋、假鸭蛋很少有,没想到在小区门口被自己碰到了!"王女士说。

【说法】人造鸭蛋为化工原料制作

无独有偶。市民陈女士也 遇到过和王女士同样的遭遇。 去年夏天,陈女士在家门口碰到 过王女士描述的那名男子,她和 好几个邻居都买了一二十个鸭 蛋,后来才发现是假鸭蛋。

昨天下午,晚报记者致电市 食品药品监督管理部门投诉举 报电话,但一直无人接听。

商丘爱格禽业有限公司负

责人王先生说,人造鸭蛋是用化工原料调配搅拌后,再加色素、氯化钙等混合,倒入模具形成蛋形,其碳酸钙指标在90%以上,严重超标,营养成分为零。

【提醒】买蛋时要注意观察

那么,我们该如何辨别人造 番呢?

专业人士介绍,人造蛋一般 个头偏大,有的在蛋壳两端可看 到穿孔痕迹。在晃动时,人造蛋 会有响声,这是因为水分从凝固 剂中溢出的缘故。比较明显的 特征是,人造蛋打开后不久,蛋 黄、蛋清就会融到一起,这是因 为蛋黄与蛋清是同质原料制成 的。此外,人造蛋煮熟后,蛋清与蛋黄界限分不清,没有整个圆圆的蛋黄。

文/晚报首席记者 邵群峰 图/晚报记者 张 辉 "乘坐爱心顺风车·相约回老家过年"活动正式启动——

乘坐顺风车回老家过年吧

本报讯 进入腊月,春节就 要临近了。旨在"缓解交通拥堵,化解信任坚冰,倡导绿色出 行,传递奉献爱心"的商丘爱心 顺风车,在广大爱心志愿者的支 持下,又迎来了一年一度的春 节。从不信任,到慢慢接受;从 单兵作战,到统一车标;从顺风 搭人,到日常公益……"爱心顺 风车"已日渐成为商丘城市新名 片,并被商丘市委宣传部、市文 明办评为"我为正能量代言"公 益奖。昨天,经京九晚报和商丘 义工联商议决定,2016年春节 的"乘坐爱心顺风车·相约回 老家过年"活动正式启动。 这是商丘爱心顺风车队继 2015年春节、中秋节举办"爱心 顺风车·相约回家路"活动之后, 又一次举办的大型公益活动,欢 迎广大爱心车主和顺风人踊跃 参与,与爱同行。

春运期间,交通压力很大, 很多市民回家过年因乘车而犯 愁。而另一个现象是,很多车 主开车回家,车上有好几个空 位。但是,有心奉献爱心的爱 心车主无法联系到顺风人,而 有意乘坐爱心顺风车的顺风人 有心乘坐顺风车,苦于找不到 车辆。为了在爱心车主和顺风 人之间搭起一个沟通的平台, 方便广大读者回家过年,同时 也让爱心顺风车志愿者如愿奉 献爱心,本报记者和商丘义工 联商议后决定,自1月12日起。 商丘爱心顺风车队2016年春 节的"乘坐爱心顺风车·相约回 老家过年"活动正式启动。 从现在起到春节前,如果

从现在起到春节前,如果有爱心车主愿意让顺风人乘坐您的顺风车回老家,或者有顺风人有意乘坐爱心顺风车回老家。对者有顺风人有意乘坐爱心顺风车回老家过年,请编辑短信或微信发至晚报记者的电话号,被打电话)。晚报记者归纳编辑后,会在京九晚报上刊发有关信息。同时,还烦请您拨打114,将您的顺风车和求搭顺风车信息告知工作人员记录,以便查询。

经常乘坐爱心顺风车的朋 友都知道,我们发起的爱心顺 风车活动,车主不收取任何费 用,搭乘人一声发自内心的"谢 谢",就是送给车主的最好礼 物。在此,我们提醒:搭乘爱心 顺风车时,车主和乘车人有必 要互相了解对方的身份信息及 联系方式;建议搭乘时间为早 7点至晚6点;对于驾龄小于两 年的车主,不建议顺路捎人。 因是爱心行为,爱心顺风车活 动不收取任何费用,如果发现 有借助爱心顺风车活动收取费 用的,乘车的朋友可向记者反 映,我们将向运管部门举报。

目前,由商丘爱心顺风车 创建的商丘爱心顺风车微信群 已有群成员320余人,每天约 有210人在线,成员们大多是 爱心志愿者,都拥有自己的一 辆爱心顺风车。读者朋友,如 果您有车,如果您想乘坐爱心 顺风车,可加入我们的商丘顺 风车群(群号362772631),同时 也可拨打群主吴先生的号码 13803975402,让他拉您入群 另外,为了让爱心顺风车志愿 者交流顺风车经验,增进友谊, 爱心顺风车队定于1月16日在 归德路和团结路交叉口附近的 老海音乐厅举办聚餐活动,有意 参加者可联系群主吴先生。

晚报记者 成绍峰



七星彩第16006期开奖号 **6157523**

排列彩第16012开奖号

排列三:530 排列五:53059

停电公告

因10kV II 南阏东线线路改电缆,10kV II 南阏东线在1月16日7点至14点停运。停电范围:木瓜园。

商丘市郊区供电公司 2016年1月11日